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Rodiny s malými dětmi se opět mohou těšit na další motivační balíčky, které podporují
pozitivní vztah ke čtení už od narození. Rada Karlovarského kraje schválila poskytnutí
podpory projektu S knížkou do života, do kterého se zapojí ještě více knihoven než v
předchozím období.

„Předčítání dětem od nejranějšího věku má prokazatelný pozitivní vliv na jejich celkový vývoj.
Podporuje rozvoj komunikačních dovedností, posiluje paměť a schopnost soustředění, rozvíjí
představivost i emoční inteligenci. Neméně důležité je, že společné čtení upevňuje vazbu mezi
rodičem a dítětem a vytváří tak pozitivní návyk, který se promítá do vztahu ke vzdělávání i v
pozdějším věku,“ uvedla Gabriela Dostálová, radní pro oblast kultury a památkové péče.

Projekt S knížkou do života, známý také jako Bookstart ČR, propojuje knihovny s rodinami s malými
dětmi a podporuje jejich vzdělávací, sociální i kulturní rozvoj prostřednictvím společného čtení a
navazujících aktivit. V loňském roce kraj projekt podpořil částkou 65 tisíc korun, díky níž bylo
pořízeno 650 motivačních setů distribuovaných do 11 knihoven v regionu.

Na realizaci projektu v roce 2027 bude poskytnuta finanční podpora ve výši 87 tisíc korun. Pořízeno
by mělo být celkem 870 setů, které budou předávány rodičům s dětmi ve věku od narození do pěti
let, například při vítání občánků nebo v rámci programů knihoven.

Do projektu se zapojí Krajská knihovna Karlovy Vary, Městská knihovna Aš, Městská knihovna
Bochov, Městská knihovna Horní Slavkov, Městská knihovna Chodov, Městská knihovna Karlovy
Vary, Městská knihovna Loket, Městská knihovna Mariánské Lázně, Městská knihovna Ostrov,
Městská knihovna Sokolov, Městská knihovna Cheb, Obecní knihovna Dalovice a Obecní knihovna
Lomnice. Knihovny kromě distribuce setů připravují také pravidelná setkání a vzdělávací programy
pro rodiče s dětmi, zahrnující společné čtení, tvořivé a pohybové aktivity i odborné přednášky
vedené například psychology, logopedy nebo pedagogy.
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